
                               Προσωπικά γνωμικά του Γεωργίου Εμ.Δημητράκη (ξ-1) 
 

-«Το Πνεύμα και οι Ιδέες του αιώνιου Ελληνικού Πολιτισμού είναι η μόνη πηγή έμπνευσης 

και δύναμης των ανθρώπων για να αποτινάξουν την εδώ και 2 εκατονταετηρίδες υποταγή, 

ταπείνωση της ανθρώπινης αξιοπρέπειας και ένδεια της ανθρωπότητας. Η Ελλάδα απο το 
έτος 1981 είναι χειραποδαραδεμένη, υπόδουλη και συρόμενη πίσω απο το άρμα της 

Γερμανίας που λέγεται σήμερα Ευρωπαϊκή Ένωση. Η απαλλαγή όμως των σύγχρονων 

Ελλήνων απο τα δικά τους δεσμά, θα αποτελέσει και τον σπινθήρα για την Παγκόσμια 
εξέγερση που θα φέρει την πολυπόθητη σωτηρία, ελευθερία και ανακούφιση εις την 

Ανθρωπότητα».  

  
-«2021: Διακόσια χρόνια Ελληνικό Κράτος! Ναι Ελληνικό, αλλά όχι Κράτος. Χρειαζόμαστε  

   άλλα  διακόσια χρόνια για να γίνουμε Κράτος Δικαίου» 

             

-«Η ανισορροπία έκνομων πράξεων και τιμωρίας είναι ένα τερατώδες δημιούργημα  της  
   σύγχρονης  εποχής. Διότι ισοπεδώνει κυριολεκτικά κάθε έννοια της ηθικής, ευτελίζει την ζωή,  

   την αξιοπρέπεια του άλλου, ταπεινώνει και υποτάσσει αυτόν  εις τον έκνομο». 

                                                         
-«Μετά το Έπος του ’40 η Ελλάδα έχει απολέσει την Αυτογνωσία και την Λάμψη της» 

    

-«Τα Έθνη είναι κοινότητες κοινής μνήμης. Εάν την χάσουν, τα Έθνη χάνονται» 
  

-«Η Γερμανία  με την πολιτική της ντροπιάζει την Ευρώπη και προσβάλλει  την ανθρωπότητα» 

  

-«Η γενναιοδωρία των ταπεινών ανθρώπων είναι διαχρονικά ανεκτίμητη». 
    

-«Το καλό και το κακό είναι πολύ κοντά, δίδυμα αδέρφια, διαφέρουν μόνο εις το τρίτο γράμμα».  

 
-«Το κακό είναι για μερικούς πιο ελκυστικό, απο ότι το καλό» 

 

- «Όσο περισσότερο εξελίσσεται η ανθρωπότητα, τόσο περισσότερο αυξάνονται οι συγκρούσεις  

   των λαών, οι δοκιμασίες, οι ανισότητες και έριδες των  ανθρώπων, οι ασθένειες και πανδημίες» 
 

-«Η πολυδιαφημιζόμενη ανάπτυξη είναι ανάλογη της ανθρώπινης ματαιοδοξίας» 

     
-«Οι ενοχές του ανθρώπου είναι πάντοτε εναντίον της αλήθειας»  

 

-«Η μακροχρόνια κατάντια της πολιτικής Ελίτ, η οποία συστηματικά ασελγεί,  καταστρέφει  
    ανελέητα  την Ελλάδα»  

-«Η Δημοκρατία και η Δικτατορία, η επινόηση των Ελλήνων, είναι Δίδυμες Αδελφές, έννοιες  

    με 10 γράμματα που αρχίζουν με το «Δ» και λήγουν εις  το «α», και η οποία δίδυμη  

    αδελφή προειδοποιεί την Δημοκρατία ότι είναι παρούσα όταν αυτή στραβοπατήσει».    
 

 -«Γνώση και γνώμη, δίδυμες αδελφές, με 5 γράμματα, διαφέρουν εις το 4ο γράμμα. Εξ ου  

     και το γνωστό απόφθεγμα: ο έχων γνώση, έχει γνώμη!»  
 

 -«Ο φθόνος είναι φόνος της συνείδησης των άλλων»   

                                                                          
         -«Μάζεψε λίγο το επίπεδό σου, διότι ευρίσκομαι επάνω του και το πατάω» 

  

- κάποιος σοφός είπε: «Η αληθινή γνώση προκύπτει μόνο όταν έχεις ξεχάσει όσα έχεις διαβάσει». 

 
         - Ρήση ενός άλλου που είπε: «Τα λάθη έχουν δικαιολογία, τα νεύρα όχι!» 

         - Ρήση για την Αλήθεια: «Φίλος μεν Πλάτων, Φίλτατη δ’ αλήθεια!» (Αριστοτέλης 384-322 π.Χ.) 


